

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNYI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNYI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE ...

Bubics püspök a kivándorlásról.

Figyelemre- és utánzásramelő mozgalmat indított meg Bubics Zsigmond az új kassai püspök, a kivándorlás megakadályozásának ügyében. ...

Levélelben éden színeket festi a kivándorlók nyomorát, s reámutat azokra a károkra, melyeket a kivándorlás a nemzet ügyének okoz.

soknak és rászédeteknek, igen sokszor az üldözéseknek is. Nem csoda, ha mindezek láttára Bubics Zsigmond a nemes lelkületű főpap kötelességének tartja akcióját látni. ...

Budapest, márc. 22. Belsőbb táviratokkal mai kelettel: Tisza Kálmán miniszternek és Fejérváry báró honvédelmi miniszter ma itt több irányú megbeszélések folytattak, a közös miniszteri értekezlet azonban csak holnapra van kiküldve. ...

Károly romániai király, ki most Bécsben időzik, mint japannak táviratozik, ma meglátogatta Kálnoky gr. külügyminisztert, s hosszabban időzött nála. ...

bevételek kitétek összesen 1884-ben 50.2 mill. forint — tekintet nélkül az aranyóra — 1885-ben 47 mill. forint; 1886-ban 42 és fél mill. forint és 1887-ben pedig 42 mill. forint. ...

Az osztrák ipar fejlődését a külföldi gyártmányok behozatala tetemesen csökkent és módjában volt meg nagyobb mértékben, mint eddig elvárásztani a körülzárolt magyar fogyasztási területet mesterségesen megdrágított termékekkel. ...

Az 1887-diki zármérleget a vámbevételre hátramaradása szintén néhány millióval ronjta. Magyarországnak mai nehézségű helyzetében minden bevételi elmaradás kettős bajt okoz, mert nemcsak az a kára van, hogy a zármérleg hiányt növeli, hanem az is, hogy a költségvetés igénybe vett hitelét ronjta. ...

zatal csökkenése nem is baj, mert kedvezőlen gazdasági helyzetünkben takarékosabbak vagyunk, kevesebb fényűzési és iparcikkelt veszünk a külföldről. Pedig nem ez az oka. Bizonyíték erre áruforgalmunk Ausztriával, mely 1885-ben összesen 364 millió forint, 1886-ban pedig 361 millió forint tett ki. ...

A román király. Milyen viszonyai Romániával? Kereskedelmi-politikai tekintetben a legrosszabbak, szorosan politikai tekintetben sem sokkal jobbakk. ...

A közhangulat Romániában állandóan ellenséges érzelmeket nyilvánírt irányunkban és ez a hangulat befolyásolja a kamarának Bratianu pártoló többséget. Ha megkérdésnek a parlamentaris többség tagjait egyenként, mi véleményük van a monarchiankhoz való viszony felől, nagy valószínűséggel az felelnek, hogy nemzetközi kényeztetésből fenn kell tartaniuk a beket, de van velünk leszmológunk, melyre előbb-utóbb rákérül a sor. ...

felül emelkedve itélk meg hazánk szükségét. Ezt az értelem tulajdonjárt Karoly román király utasasnak, ki miután Berlinben résztvett az elhunyt császár gyászszertartásán, most Besben uralkodónk vendége; Berlinben a király többörök értekezelt Bismarck herceggel, Besben is meglátogatta Kálnoky grótot és hosszabban táncszokott vele. ...

Mi sem látszhaték könnyelműek, mint Romániát mi ellenük haborbura hajszolli bele. A folytonos nemzetiségi agitáció feltöltelte a népies szendvélyeket, az orosz-barát ellenékké tájékozó diávelt lezszelt monarchiankrol és Oroszországtól bizonyára nem futarkodik a csásos igértekekkel, melyek győzelmi bértől a dákoromán nagyszámú teljes kiégítést, Románia kiterjesztését a Tiszaig helyezik kilitásba. ...

VIDEK. * A makói rendőrkapitány följegyzését tárgyán az helyigymiszter rendeletet elfüggetelt (szanalmegyei közgazdasági bizottságok, melyben illetékességi szempontból feloldja a fejelely választmány határozatát és utasítja a közigazgatási bizottságot, hogy teljes ütésben hozzon másodfokú határozatot, mert a fejelely eljárásnak, a községi előjárásnyal tagia ellen érendelése, nemkülönben az ítéletben hivataltat való felüggetlésé kértésében, a határozat hozatala jogá az 1884. évi XXXI. t. c. 91. és 93. §-ai értelmében a közigazgatási bizottság teljes ütésben, és nem annak fejelelyi választmányát nyát illeti. ...

Gróf Benyovszky Mór halálának igaz története.

E felelet kissé elkésve jelennek meg a sorok írójának elfoglaltsága miatt, de miután egy angol közmondás szerint „it's never too late to mend”, (az idő a javításra vagy javulásra sohasem évül el), minden további mentegülés nélkül szőzaporítás volna. ...

Tudvalevő dolog az, hogy a magyar főúr kalandos életének végerőll annak idején mindenféle hírkeringett. Így egy amerikai hajós kapitány állítása szerint, gróf Benyovszky az ő hajóján vitorlázott el Amerikából s Oibi-ban (? Oeby szigetén, Celebes keleti partján) partraszállott s a benszültöket elleni harcban esett el. ...

KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS.

— REGÉNY. — Irtá: HUGH CONWAY.

Most már bánta, hogy kimélto eddig Allant s nem mondott meg neki mindent. Maga szerint itélve meg Allant, azt hitte, hogy sógora busisan fizette volna meg, esak hogy Francesnek ne szojjon. ...

Epen csak annyit ideje volt meg, hogy fölkeresse tözsed-ügynököt — mert folyvást jászott — kit azszal bizott volt meg, hogy bizonylása le az ügyét. A Mr. Bouchierrel kicsekkart zenek a maradványai hamarasan fogott. ...

De nem ment odáig. A Regent Street közepé táján utazta a kocsi, a Caversham Place-é hajtson itt (laktak Allannek) s álljon meg a sarkon. ...

— REGÉNY. —

De végre megjött és kielégítőnek kellett lennie, mert a bérkocsiban ülő úriember nevetett, jó boraválót adott a választáshozonak, a kocsiának pedig azt mondta, hogy most hajtsan a charing-crossi állomásra olyan gyorsan, a mint a lova csak bírja. ...

Francis elolvasta a levelet s azután igen komoly arccal vette vissza a boritékba, mely a tányerjára melletl hevert, a fölírással fölfele. Azután gépiesen ette tovább az illatos számozót. ...

U. I. — Ne feleddj, hogy én nem unszodom. Sőt meg most az el mondom, hogy jobb, ha anyiban

— REGÉNY. —

Miért választ adjon erre? Bizonyos tekintetben é is ép oly kevesbé bizott ebben az emberben, mint Josephine. De hát miért eszna őt meg Manders? Mi haszna lehet benne? Semmi — open semmi Hiszen nem is unszolja, hogy jöjjön, sőt egészett közönyösen kitézik az iránt, hogy eljön-e vagy nem. ...

— Őnek soha egy pillanaty sem lehet nyugta, kedvesem, mondá Mrs Melville, két-három szem számozót véve ki a legérettebbjéből s odavette a Frances tányerjára. Frances mosolygva köszöntö meg. — Egy vasutit utmutatót szeretnék megézni, mondá. ...

— Igen, izenéknt órára, felett Frances. A megrendelt időre a kocsi előlított. — Charing-Cross, szolt Frances, a mint beült. Josephine észrevette, hogy a lehető leggyeszteriben van glízve s kezében sűrű fűtőt tart. ...

— REGÉNY. —

— Őnek soha egy pillanaty sem lehet nyugta, kedvesem, mondá Mrs Melville, két-három szem számozót véve ki a legérettebbjéből s odavette a Frances tányerjára. Frances mosolygva köszöntö meg. ...

— Igen, izenéknt órára, felett Frances. A megrendelt időre a kocsi előlított. — Charing-Cross, szolt Frances, a mint beült. Josephine észrevette, hogy a lehető leggyeszteriben van glízve s kezében sűrű fűtőt tart. ...

— Őnek soha egy pillanaty sem lehet nyugta, kedvesem, mondá Mrs Melville, két-három szem számozót véve ki a legérettebbjéből s odavette a Frances tányerjára. Frances mosolygva köszöntö meg. ...

szegény családját sújtott le a lábról, meg pedig oly szerencsétlenül, hogy lába valamivel terden felül kelt...

kíváló becsü Mátyás király-emléket nemzeti muzeumunknak visszacserezni. Az eset a következő: Boldogult Romy Miklós vasmegyei főbírtokos, 1865. április 9-én kelt végrendeletében (melyet 1878. április 9-én hirdettek ki) annak 7-ik pontjában a következőket hagyományt teszi: «A családi címert vagyis az ezüst bilikomot, melyet semmi szin alatt eladni nem szabad unokaöccsimmel, fiórkösök nem leteben, a nemzeti muzeumnak adassék.»...

viz s azok is előnt kiutakát. A esendörök és tűz-olók kiontak, ha néán segítségre lesz szükség. Reggel óta egy méter fölött az ár. A víz ártorté több helyen az országút, egy helyen kocsi nem járhat rajta. Több ház beomlott, részint a hegyesuszulások, részint a víz károkozásából. A fenyegetett helyeken csónakok várakoznak.

SZINHÁZ ÉS MŰVESZET.

(A breton szíriektől az orosz sivatag kellős közepég, bizonylan mindenki szívből kívánja, hogy éjj s mikor tegédet a haz egyide betegyadon, mindnyájan azt mondák megindító borzalommal tevé, még francia ellenis is! Ok csak enjen a szegény eszár?) A költeménynek egybíránt az a véje, hogy Frigyes eszár adja vissza a franciáknak Elzász-Lotharinget. — Földregész Bosznában. A prozai katonai parancsnokság a következőket táviratolta ma lelleit: Ma reggel 4 órakor rövid időközönben itt három rizikódértek, egész moraj felváltva. Delelőtt 10 óra 10 perccor a földregész ismétlődött.

Dr. Rothschild Nathaniel megett a Romy-bilikomot 52,000 forintért — s ma ez a pótlóhatás és a maga nemében unikumot képezo mükös és a helyett, hogy a nemzeti muzeumunk pompánza, a nemes lelkü fögyamozó végakarata szerint, Becsbe vettelt, s most ott diszui a Rothschild bradsztrassei kollekczióját! — Igy gondoskodjék egy magyarországi árvászék elnök a réz bizottt hagyatékról — ily hajlja végre barátjának az ó becsületre utalt végrendeletét.

Szatmárról írják: A vidék még mindig nincs túl az árvászék után. A víz még folytonosan tud, az áradás folytonos, a vízállás 470-60 540-re emelkedett. A tájak az árvászék pusztításának szomorú képét mutatja. Deebből átvisszafelé az árvászék, mert nagy esőzések miatt a víz árad és a Kis-Szatmárról jön jeg. A város alsóbb részein újra van víz. Hatósági vizsgálat megerősíti, hogy az árvászék eddig még ember életét követelte áldozatul.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **Székhatóságok elfogatása.** A bécsi lapok a következő, Netbenben a hó 20-án kelt furcsa közleményt hoztak: Vasnapra e hó 28-án a budapesti kir. kapitányságtól a következő távirat érkezett ide: «Simák hírhedt rablóiaktól tegnap itt elfogtak. Beszolgatlakassuk? Távirat valaszt.» E távirat kétségkívül az ország meglepette a neutschienen államügyszéket, mert tudvaleg, hogy Simákot még 1886-ban felakasztották, a miről akkor az összes lapok sokat írtak. Lehetőség, hogy a budapesti kapitányság arról ne értesült volna a kivégzésről, hanem azért nem értesült, mert a kapitányság a kapitányság személynél nem értesült, az bizonyos. És most e hó 17-én a kapitányság Lugasról táviratilag azt az értesítést kapta, hogy ott elfogtak egy embert, a ki magát Simák Antalnak mondja. A kapitányság ezt megváratotta az ostrau járásbírósnak, az pedig értesítette a neutschienen államügyszéket, mely visszaváratotta Budapestra, hogy Simákot már régebben felakasztották. A budapesti kapitányság erre tudakozott Lugason, de mindaddig nem nyert felvilágosítást a teljes ügyre vonatkozólag.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre. — **Az időjárás Budapeston.** A mai nap megfagyosabb, mint az előző nap. Delelőtt meg szél támadt, mely egyelőre délig tette kellemetlenebbé az időt. A nap keveset süttöt ma, délután borult volt az ég és mindig esőre állott az idő. A légneműs reggelt 7 órakor 762.9 mm., a hőmérséklet +5.7 C. volt. Éjlejtani idők kissé hűvös, az ég be van borulva.

— **Mező-Berény újabb veszedelmét hozta.** A víz tovább emelkedett, az árvíz terjedése tovább folytatódik. A víz állása tovább emelkedett, az árvíz terjedése tovább folytatódik. A víz állása tovább emelkedett, az árvíz terjedése tovább folytatódik.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

— **Öngyilkosságok igazgató.** Temesváron, mint onnét tegnap keletelt táviratok, szenzációs öngyilkosság történt. Dolveth David bőrnagykereskedő, városi képviselő és a kisparaszok tatarok és hitelkezelőjeként igazgató, tegnap délután 4 órakor a lakásán felakasztotta magát. Az eset annál nagyobb felháborítást kelt, mert az öngyilkos keletvért a múlt évben hasonlóképpen saját kezével oltotta ki életét. Az öngyilkos 45-50 éves volt, és közéletben állott. Tettesek indokai eddig mineminek kiderítettek, de azt hiszik, hogy a hiteltelenség, a közéleti felelősségre terheltségben való részvétel volt a végzetes lépésre.

